BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2023年2月4日(星期六) 农历癸卯年正月十四



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.Win

2月3日,佐科维总统(中)与我国 长的礼节访问



不成为

于2月3日在雅加达独立 宫接受东盟其他国家的外 交部长的礼节访问时表 示,东盟绝不能成为任何 点。首先是东盟绝对不能 人或任何势力的代理人, 成为任何人或任何势力的 东盟国家应能团结一致, 共同维护东盟中心地位。

我国外交部长特蕾诺 同维护东盟中心地位,因

【本报讯】佐科维总统 于 2 月 3 日 在 雅 加 达 内 阁 秘书处官方网站上召开记 者会时表示,由于有一些 日常必需品的价格扶摇直 上,他敦促地方政府共同 控制由日常必需品价格引 起的通货膨胀。

佐科维总统强调说: 胀。" "不论县府、市府、省府或

(Retno Marsudi)在会后召 开的记者会上说:"刚才佐 科维总统在会见东盟国家 外交部长时强调了两个重 代理人。总统也指出,东 盟国家应能团结一致,共

为这是东盟主要力量所

佐科维总统还强调了 民主各项原则的重要性, 以及符合东盟宪章的各项 国际法规和人权准则。特 蕾诺说:"总统也提及了东 盟五项共识,仍然成为解

行了实地视察,其中如塔

巴南(Tabanan)县 Baturiti 传

统也向东盟诸国外长表 示,在当前全球经济市场 步入阴暗前途的情况下, 希望东盟各国能互助合作 促进经济发展,共同点亮 一盏灯,引领全球市场走 向光明大道。

结果有两种商品能影响到

平均市场通货膨胀率,即

巴厘岛的食用油价格

食用油和大米。

我们能够维持本区域的和 平与稳定,东盟才能够成 为全球其中一个经济增长

按照计划, 佐科维总 统与东盟各国外交部长的 会谈还将延续至2月4日 (星期六)。

间,而大米价格也略有上 涨,结果今年1月的通胀 率也因此上升。

此前,佐科维总统于2 月 2 日 在 巴 厘 岛 塔 巴 南 县 Baturiti 传统市场进行实地 视察后承认说,全国各地 的米价的确上涨,因此政 府通过粮储公共公司,在 全国各地的传统市场展开 了大规模的市场干预行 还能受控,每公升大约在 动。



www.guojiribao.com PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

常怀感恩心而不 悝怨,人生道路 才能畅通无碍。

恭錄自証嚴法師静思語

报在手

知

天下事

NO:106303925



14000 万盾至 15000 万盾之 (Sm)

是中央政府,都要一起努

力控制全国各地的通货膨

【本报讯】临近2024年 信度为前提,不以身份政 及政府中的党派。他说:

总统大选之际,伊联中央 理事会(PBNU)总主席雅 赫 亚 (KH Yahya Cholil Staquf)强调称,其组织决 治利益作为武器或载体。 不会使用伊联的名义提名 或支持参选的正副总统候 础或力量,企图掩盖其缺 我光明正大地说,事实上 选人。

他于2月1日晚间向 媒体界说:"我再次重申, 不会有代表伊联名义的正 副总统候选人去参选。"

联拒绝以身份政治获得政 义。 治上的支持或利益。他强 调,2024年正副总统候选 人必须以个人的成就及可

治,尤其是宗教身份为基 础获得支持。他坚决地 说:"因为伊联不可为了政 包括不可利用伊联作为基 点或短处。"

尽管如此,雅赫亚不 人士更多。" 禁止伊联干部向参选的正 副总统候选人提供政治性 支持。他再次强调,该支 雅赫亚表示,因为伊 持不可使用伊联组织的名

子不仅存在于民族复兴党 垒的通道。 而已,更多是分布于国会

"如今已有许多的伊联干 部进入国会,不仅是民族 复兴党而已。虽然有人说 伊联是民族复兴党,而民 族复兴党又是伊联。然而 在民族复兴党之外的伊联

这位曾经是第四任总 统的发言人表示,伊联可 向政府提供所希望的愿 景,不须成为政坛上任何 人的竞争对手。伊联方面 雅赫亚也称,伊联分 绝不会成为权力及政治堡

巴厘岛的数座传统市场进 brana)县 Melaya 传统市场,

【本报讯】斗争民主党 秘书长哈斯托驳斥了关于 该政党正在选择五名干部 席梅加瓦蒂的口袋里。 作为总统候选人的报道。

哈斯托周五(3/2)在雅 京南区 Lenteng Agung 党校 被问及此事时质疑该消息 来自何处,他说,哪里来的 袋里。 消息,那是谣传。

哈斯托强调,提名总 统候选人是在斗争民主党 字的谣言已经过去,那是 总主席梅加瓦蒂的特权范 2022年的新闻。 围内。

候选人的名字已经在总主

哈斯托说,是的,普安 也在1月9日的技术指导 说明会上确认过,梅加瓦 蒂已经把这个名字收在口

哈斯托开玩笑地补充 说,有关总统候选人的名

斗争民主党总主席梅 他还提到斗争民主党 加瓦蒂此前曾表示,她不 (Ing) 中央理事会主席普安·马 会在斗争民主党成立50

UNTUK DEWASA

为成年人

Surgical Mask

*Sesuai Standarisasi GB 2626-2019 Medical Surgical Masks

周年之际宣布斗争民主党 的总统候选人。

她说,起初她很惊讶, 因为有那么多媒体想报道 这个事件。

据梅加瓦蒂说,150家 国内外媒体从以前就一直 争相报道斗争民主党的总 统候选人。她开玩笑地 说,这家伙居然隐藏了50 年,如果人们的赌注已经 确定,梅加女士,你想要宣 布的究竟是谁?

*Sesuai Standarisasi EN 14683:2019+AC:2019

UNTUK ANAK-ANAK 为孩子们

有效阻隔 COVID-19病



Surgical Mask

3Ply & 4Ply Masker Medis 成人,儿童,医用口罩

** Particle Filtration Efficiency (Kemampuan menyaring Partikel)









KN95

附近超市、便利店有售 RANCH @ MARKET LOTTE @ LULU GHERO SIMPRARKET